
Beslutningsreferat af ekstraordinær generalforsamling i HG 

Fodbold 11. december 2019 

 

1. Velkomst  

Asbjørn Rylund byder velkommen til denne ekstraordinære generalforsamling som afholdes 

grundet modtagelse af indsigelse mod bestyrelsens konstituering af 10. november 2019. 

 

Indsigelse til dagorden modtages. Der ønskes at man flytter punkt 4 op som punkt 2. 

Dette godkendes. 

2. Valg af dirigent 

Flemming Jørgensen, Formand for Hovedbestyrelsen i HG indstilles til Dirigent og vælges. 

Flemming konstaterer, at indkaldelsen er udsendt rettidig jævnfør vedtægterne. 

Flemming udtrykker håb om en god ekstraordinær generalforsamling. 

Flemming oplyser, at ved kampvalg til formandsposten og sekretærposten er det kun 

gyldige medlemmer som stemme. Man skal være 18 år og der kan ikke stemmes ved 

fuldmagt. 

 

Der stilles spørgsmål til. Hvem indsigelsen kommer fra. 

Rasmus Larsen præsentere sig selv som indsiger sammen med 7 andre medlemmer. 

Indsigelsen ønskes læst op. Dette godkendes ikke. 

 

3. Orientering om visioner for HG Fodbold  

Asbjørn Rylund oplyser, at visionerne er ikke ændret under nuværende bestyrelse. 

Visionerne kan læses på HGs hjemmeside. Dog oplyses det, at der ikke er nævnt visioner 

for Veteranerne og det kunne han godt tænke sig der kom. 

Asbjørn fortæller, at bestyrelsen er i gang med at udarbejde en organisationsplan med 

diverse udvalg. Denne er ikke færdig endnu. Det er håbet, at vores medlemmer vil melde 

sig ind i disse udvalg. 

 

Der stilles diverse spørgsmål til visionerne. Disse besvares bedst muligt af Asbjørn Rylund 

ud fra det bestyrelsen har lavet og talt om siden indtrædelse i bestyrelsen. 

Da flere spørgsmål drejer sig om en konkret sag og ikke visionerne henstiller dirigenten til, 

at man holder sig til dagsorden. 

 

4. Valg af formand for en 1 årig periode 

Bestyrelsen peger på Asbjørn Rylund som kandidat til formandsposten. Asbjørn tager i mod 

og stiller op. 

 

Palle Johansen peger på Rasmus Larsen som modkandidat. Rasmus tager imod og stiller op. 

 

 

Præsentation af Rasmus: 

Som de fleste måske har fået indtryk af under aftenens debat, er der visse uenigheder i HG 

fodbold og en udbredt mistillid til dele af bestyrelsen. 



Jeg har derfor valgt at opstille som modkandidat til Asbjørn, da jeg mener der bør være et 

reelt alternativ for jer medlemmer. 

Mit navn er Rasmus Larsen. Jeg er 47 år, gift og har 2 børn der begge spiller fodbold. Min 

datter spiller pt. på U16 i HG. 

Jeg har selv spillet fodbold på serieniveau og har tidligere været spillende træner på et 

oldboyshold gennem mange år. 

Derudover har jeg trænet først drenge og siden piger siden 2006. 

I min tid i NIF var jeg medlem af sportsligt udvalg gennem et par år. 

 

Hvorfor vælger jeg at stille op? 

Er jeg bare en utilfreds træner der stadig er sur over fyringen. 

Til det må jeg sige, at selvfølgelig er jeg det. Men det er ikke baggrunden for at jeg vælger 

at udfordre den siddende formand. 

Jeg er fra flere sider blevet opfordret til, at starte et pigehold i anden regi end HG. Så hvis 

min ambition blot var at blive træner igen kunne jeg bare følge den vej. 

Det har jeg valgt ikke at gøre, da jeg mener HG er det rigtige tilbud til piger på Sydsjælland 

og derfor vil jeg blive og kæmpe for klubben og de værdier som en klub bør være baseret 

på. 

Hvad får i med mig som formand: 

I får en formand der vil det brede samarbejde og påskønne alle de frivillige kræfter der får 

en klub som HG til at fungerer. Jeg vil igen puste liv i diverse udvalg, så vi sammen kan nå 

vores mål 

I får en formand der vil tilgodese både pige-og drengeafdelingen og sørge for, at der 

gennem åbenhed vil være stor opbakning fra alle i klubben vedr. målsætning og fordeling 

af ressourcer m.m. 

I får en formand der vil arbejde videre med den hvide tråd, klubbens fastlagte vision og 

målsætning og håndhæve de 10 forældreråd. 

I får en formand der vil være meget tydelig i forhold til HGs værdigrundlag: 

Kvalitet-gode træner, gode træningsfaciliteter m.m. 

Ansvarlighed-gennemsigtig økonomi der hænger sammen på den korte som på den lange 

bane 

Rummelighed-det skal være en klub med plads til alle 

Respekt-måske den vigtigste parameter i værdigrundlaget og et parameter der i den sidste 

tid har været voldsomt under pres 

Engagement-vi skal have engagerede bestyrelsesmedlemmer, trænere, spillere og forældre 



 

             Jeg vil slutte med at sige at dette ikke er en personlig kamp imod Asbjørn, men den eneste 

reelle mulighed for at få indflydelse. 

             Hvis valget falder på mig, vil jeg opfordre den nuværende bestyrelse til at blive siddende og 

sammen med mig gøre HG til en endnu bedre fodboldklub. 

 Præsentation af Asbjørn: 

Der er mange her der ikke kender mig, men jeg kan oplyse at jeg hedder Asbjørn Rylund er 

46 år gammel og bor i Tornemark, mit tilhørsforhold til klubben er, at jeg er far til Laura der 

spiller på U13 piger. 

Jeg er også ny i klubben, da Laura skiftede over til HG i sommers.  

Mit indtryk af klubben af, at man tager godt imod nye medlemmer og er glad for at spille 

fodbold her, jeg oplever en god stemning hver gang jeg er på træningsbanen, og jeg har en 

glad datter hver gang jeg henter hende efter træning, og det betyder alt for mig. 

Det vil jeg gerne bidrage med at bevare, så derfor valgte jeg at melde mig ind i bestyrelsen 

ved sidste generalforsamling, da jeg ved hvor vigtigt det er, at en klub har en velfungerende 

bestyrelse der arbejder for alle sine medlemmer. Og jeg kunne se, at de trænere der er i 

HG er dygtigere end jeg er, og Laura trives ved at jeg ikke længere er træner for hende. 

Jeg kender til bestyrelsesarbejdet i en fodboldklub, da jeg i 8 år har været formand for en 

mindre fodboldklub i en 7-strenget forening. Og jeg kan godt fortælle jer, at det kan gå 

voldsomt ud over ens nattesøvn, når man skal have puslespillet med trænere, baner, tøj, 

udstyr, kampe, dommere og kontingenter til at hænge sammen. 

Derfor brugte jeg også lang tid på at tænke tingene igennem, da bestyrelsen pegede på mig 

som kommende formand. Da jeg godt kunne regne ud, at her kan der ligge rigtigt meget 

arbejde gemt, hvis ikke afdelingen er godt struktureret. 

 

Resultat af valg 

Der er 94 stemmeberettiget medlemmer tilstede som blev fordelt således: 

Asbjørn 67 stemmer 

Rasmus 26 stemmer 

1 medlem stemte blankt. 

 

Asbjørn er lovligt valgt som formand. 

 

5. Valg af sekretær for en 2 årig periode 

Bestyrelsen peger på Inge Marie Nielsen som kandidat til sekretærposten. Inge Marie tager 

i mod og vælges uden modkandidat. 

 

 

6. Eventuelt 

Thomas træner drengeafdelingen nævner, at han kan forstå der har været gang i butikken 



og håber at der næste gang kommer mere fra bestyrelsen om drengeafdelingen i 

nyhedsbrevet. 

 

Asbjørn takker Flemming for aftens arbejde og medlemmerne for det flotte fremmøde.  
Asbjørn takker for valget af han som formand og opfordre igen medlemmerne til at melde 
sig ind i diverse udvalg. 

 

 

Dato: 

 

____________________________________________       

 Asbjørn Rylund, Formand HG Fodbold                            

 

Dato: 

 

 ____________________________________________                                     

Flemming Jørgensen, Formand HG Hovedbestyrelsen og dirigent 


